

Састанак Савета родитеља одржан 14.11.2019. године у библиотеци са почетком у 17:30.

Састанку је присуствовало 11 од 17 родитеља.

Закључак:

1. Једногласно је усвојен записник са претходне седнице.
2. Изабрана су, тајним гласањем, три члана за нови Школски одбор. То су: Тања Линделл, Марија Стаменковић и Снежана Павловић, једногласно са 11 гласова за сваког кандидата. Мандат актуелног Школског одбора истиче 16.03.2020. године. Одбор има улогу управног органа. На њему се усваја између осталог и пописна листа, план екскурзија, расписивање тендера за исхрану ученика, струју итд. Школски одбор, Наставничко веће и Савет родитеља тесно сарађују.
3. У школи има 367 ученика. Број позитивно оцењених ученика је за 0,3 % мањи у односу на исти период у претходној години. Боље је стање, када је број недовољних оцена у питању ( ученици имају 9 недовољних оцена мање него прошле године у истом периоду). Неоправданих изостанака има мање и то за 50% . РОДИТЕЉИ имају обавезу да редовно правдају изостанке своје деце. Преко 380 часова није регулисано од стране родитеља. Уколико родитељи до сутра не регулишу изостанке биће им све заведено под неоправдано.
4. Школски тим за борбу против насиља има улогу да на свако насиље реагује и да предузима мере заштите деце. Било је 3 интервенције, за конфликте који су се десила у школи. Рад је дао позитивне резултате.
5. Родитељи су обавештени о програму рада Дечијег савеза, ПЦК-а и Ђачког парламента. Сакупљају се чепови за рециклажу.
6. Одређене су дневнице за извођење излета, екскурзија и наставе у природи. Проблем је до сада био редовна исплата рата. Уколико се само 1 рата не плати, дете неће моћи да иде на екскурзију, односно док се не измире све уплате до задатог датума. Родитељи ће уплаћивати школи, а школа агенцији. Савет родитеља одредио је дневницу по детету за учитеља/наставника 900 рсд по дану плус ПДВ. Наставник може да одбије екскурзију или рекреативну наставу. На нивоу разреда би требало да иде 60 % ученика да би била реализована екскурзија, а за рекреативну наставу 80 %.. Родитељи су предложили да се дода члан у уговору са агенцијама које организују екскурзије, којим гарантују да ће возила бити исправна као и валидне лиценце возача.
7. Медицинска сестра је обавила преглед хигијене косе ученика. Пажња је скренута родитељима. Предлог је да се пријаве родитељи, који шаљу децу у школу, а утврђено је да имају проблем са вашкама. Медицинска сестра не сме да пријави име ученика које има вашке. Она би требало да пријави, по службеној дужности родитеља који не чисти вашке свом детету, став је родитеља који су се јављали за дискусију. Родитељи су дали предлог да докторка из Дома здравља дође и држи

предавање на тему ХПВ вакцина. Донета је одлука на Наставничком већу да убудуће родитељи воде децу у Дом здравља Савски венац на систематски преглед.

8. Родитељи су рекли да деца имају проблем са наставницом математике Даницом Марковић. Родитељи су добили информацију да је настава неразумљива. Уведене су 15 мин. провере. Питали су родитељи за опцију да добију другог наставника. Родитељи су забринуте и због завршног испита. Деца имају лоше искуство са њом и на информатици. Дали су предлог за стручно педагошки надзор и неки семинар да се стручно усаврши у предавању. Савет родитеља једногласно скреће пажњу, 3.годину за редом, да предавања нису у складу са знањем, задацима и да је неквалитетно извођење наставе. Електронски дневник има својих предности и мана. Све се бележи. Сваки предмет, свака оцена, датум оцењивања, исправке оцена и сл. Све зависи од ажурности наставника. Уколико не може родитељ да приступи профили ученика и оценама онда се ресетује лозинка. Некада унешене оцене 5 до 7 дана касне док не буду видљиве у дневнику. Уколико родитељ не јави наставнику да му је дете болесно или одсутно са наставе због других разлога, у року од 2 дана, и не оправда у току 8 дана од повратка детета у школу, часови ће бити неоправдани. Купљене су жардињере за садњу цвећа у школском дворишту. Родитељи предлажу да се набаве платна за бим пројекторе и канте за рециклажу преко општине Савски венац. Поднет је допис Општини за ограду према парку. Ограда је ушла у финансијски план Општине за 2020. годину, а комуникација је успостављена са чланом већа задуженим за школство, Владом Новаковићем. Ученицима ће бити понуђена могућност тренирања у мачевалачком клубу „Железничар“, ако Школски одбор да одобрење. Санитарна општинска инспекција обавила је ванредни преглед у школи. На основу инспекцијског решења постављени су приоритети за отклањање недостатака. Топла вода би требало да буде доведена у трпезарију као и у тоалете, замењене столице у трпезарији, нов инвентар у кухињи (кухињски елементи), кречење појединих делова у просторији за пријем хране и трпезарији. Када школа буде имала финансијских средстава биће уведен интерфонски ситем у учионицама где се одвија продужени боравак. Дат је предлог да се поставе чивилуци и клупице у ходницима испред кабинета.

Записничар:  
Милена Живоиновић

Председник Савета родитеља:  
Јелена Радовић  
*Јелена Радовић*